

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от **24 АВГ. 38** **17**

Москва

Газета №

С. В. Айдаров



20 августа после тяжелой продолжительной болезни скончался старый актер Малого театра, заслуженный деятель искусств, орденосец Сергей Васильевич Айдаров.

С. В. Айдаров родился в 1867 году. Окончив в 1898 г. театрально-драматические курсы Московского театрального училища, Айдаров получил от К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко приглашение вступить в труппу формирувавшегося тогда Художественного театра, но учитель Айдарова — А. П. Ленский не отпустил его. Айдаров был зачислен в труппу Малого театра, где и служил до самой своей смерти.

В текущем сезоне должно было исполниться 40-летие работы С. В. Айдарова на сцене Малого театра. За 40 лет Айдаров переиграл сотни ролей, среди них — роли Иоанна Грозного («Василиса Мелентьева»), Юлия Цезаря («Цезарь и Клеопатра»), Великого инквизитора («Дон-Карлос»), Крутицкого («На всякого мудреца довольно простоты»), Ванюшина («Дети Ванюшина»), Скалозуба, Тугоуховского («Горе от ума»), Гордея Торцова («Бедность не порок») и многие другие роли, главным образом, классического репертуара.

Советское правительство высоко оценило работу С. В. Айдарова, присвоив ему в 1925 году звание заслуженного артиста республики, а в 1937 году, когда по болезни он вынужден был оставить сцену, правительство отметило его прежние заслуги, наградив орденом «Знак почета» и присвоив звание заслуженного деятеля искусств.